

Свиридов Г.

КОМСОМОЛЕТ
г. Ереван
3 ОКТ 1978

Прекрасная музыка Георгия Свиридова

Творчество народного артиста СССР, лауреата Ленинской премии, Героя Социалистического Труда Георгия Свиридова занимает одно из почетных мест в русской советской музыке. Имя его стоит рядом с именами таких выдающихся композиторов, как Сергей Прокофьев и Дмитрий Шостакович.

Ереванским любителям музыки широко известны произведения композитора, его «Пагетическая оратория», камерные и вокальные произведения.

В Доме камерной музыки состоялась встреча с любимым композитором. Открывая вечер, председатель правления Союза композиторов Армении Э. Мирзоян сказал, что музыка Г. Свиридова отличается свежестью языка, выразительностью и

вместе с тем создается на прочной основе традиций русской народной песни.

На вечере вокальные произведения Г. Свиридова исполнил солист Большого академического театра СССР, народный артист СССР Е. Нестеренко, которому аккомпанировал автор.

Присутствовавшие на концерте музыковеды отметили, что голосу певца свойственна редкая красота тембра, его исполнение отличалось глубокой и красочной интерпретацией, высокой сценической культурой и мастерством.

Второй вечер выдающегося композитора состоялся 2 октября в Большом зале Армяфилармонии. Выступили академический симфонический оркестр Московской филармонии (художественный ру-

ководитель и главный дирижер — Д. Китаенко), орден Трудового Красного Знамени Русский государственный академический хор имени А. Юрлова (художественный руководитель — Ю. Ухов), солист Большого театра СССР, народный артист РСФСР А. Масленников.

На творческом вечере Г. Свиридова присутствовали председатель Совета Министров Армянской ССР Ф. Саркисян, секретари ЦК Компартии Армении П. Анисимов, К. Даллакян, заместитель председателя Совета Министров РСФСР В. Кочемасов, министр культуры РСФСР Ю. Мелентьев, заместитель председателя Совета Министров Армянской ССР Р. Светлова.

(Корр. Арменпресс).